

文字传温情 服务暖人心

7月12日,阿康公司调度员收到这样一条特殊的微信,一位老年乘客李女士向其表达对502路驾驶员崔淼淼和公司调度人员的感谢。李女士说,自己经常带着孙子乘坐公交车,有时还推着童车,拿着很多东西,上下车的时候很不方便。每次遇到崔师傅驾驶车辆时,他总会帮忙搀扶,遇到同样的老年乘客,他也会施以援手。

崔淼淼于2022年5月26日入职天安公交,现为伊旗502路驾驶员,自入职以来兢兢业业、认真落实公司规章制

度。入职至今无投诉、无事故,用心服务好每一位乘客。

公交驾驶员们手握方向盘,每天穿梭在城市的大街小巷,肩负着保护乘客安全和服务市民出行的重任。他们是城市流动的文明窗口,用自己的善举彰显了良好的职业道德。线路有终点,服务无止境,字里行间的感谢,不仅是对驾驶员工作的一种肯定,也是一种精神上的鼓舞,激励着公交驾驶员坚守用心服务的理念,让更多的乘客体会到暖城公交带来的温暖和关怀。

阿康公司 高宇

耄耋老人回家路

7月24日上午,四位市民手捧锦旗来到天安公交阿康公司办公室,特意前来表达对公司员工的深深感激,感谢他们热心帮助找回了家中走失的高龄老人,确保了老人的安全。

据了解,7月22日下午,阿康公司调度室当班调度员赵俞婷接到一通紧急电话,有市民反馈在康巴什神华康城B区、E区、C区附近走失一位身着白色格子衣服的高龄男性老人。根据初步信息,老人可能乘坐了下午14:00至15:00时间段的公交车。公司当班调度随即对途经车辆监控进行全面核查,但未能发现相关线索。

时间一分一秒过去,每一秒都可能关乎老人的安全。在警方的全力调查下,终于在上午10:52分的监控中发现了老人的身影,但因涉及线路和时间跨度大,寻找工作依然困难重重。然而,阿康公司的员工们并未放弃,大家坚信只要有一线希望,就必须付出百倍努力。

在等待警方进一步回复的同时,调

度赵俞婷在驾驶员工作群内发布信息,寻求相关线索。经过多方努力,驾驶员郭旭于傍晚19:29分在乌仁都西路惠新苑站附近的十字路口发现该老人。在车辆到达终点站后即19:50分,郭旭第一时间向调度部门反馈了情况。调度随即联系老人家属,但家属到达路口时老人已不在原地。

随后,郭旭在下班途中于供电分局逆向行车道上发现老人正在逆行。公司调度与驾驶员立即与家属及警方取得联系。最终在20:26分,老人被安全移交给警方,同时赵俞婷向警方提供了老人家属的联系方式。这场长达近10小时的寻人行动以一个温馨的结局结束。这件暖心的寻人善举充分彰显了天安公交员工的高度责任感和团队合作精神,大家用实际行动证明,在面对紧急情况时,每个人都能成为传递关爱与希望的桥梁。

阿康公司 王乐报道

企业发展目标感悟

人的价值在于创造价值,在于对社会的责任和贡献。即通过自己的活动满足自己所属的社会、他人以及自己的需要,包括个人对社会的责任和贡献也就是社会价值,以及社会对个人的尊重和满足也就是自身价值。

因此企业与自然人一样具备自身的基本权利和责任义务。企业的社会责任是随着社会进步,社会各界都十分关注的问题,企业要承担的社会责任也随发展日益加重。“企业社会责任”是一个相当复杂的概念,引起了专家学者广泛的争论与探讨。企业的社会责任是在赞成者与反对者之间的论争中,其概念逐渐得到廓清、不断明晰的。

企业的社会责任大概有以下几项:

经济责任。经济责任是基层责任,企业是以营利为目的的一种组织,它的几乎所有活动都建立在以“盈利”为目的的基础之上。企业不能仅仅以最大

限度地为股东们赚钱作为自己的唯一存在目的,应当最大限度地关怀和增进股东利益之外的其他所有社会利益。但归根结底,企业是商业性的,它的基本责任离不开商业,离不开为社会创造商业价值,为社会经济发展添砖加瓦。

法律责任。企业是依法成立的,在经营途中也需要遵纪守法,它必须要承担相应的法律责任。企业因依法完成所有的合同义务,带头诚信经营,合法经营,承兑保修允诺。带动企业的雇员、企业所在的社区等共同遵纪守法,共建法治社会。

伦理责任。作为企业在法律的基础上要合乎伦理,做正确公平的事,要满足多方面的利益。尤其是在当今这个飞速发展的社会,不光要满足人的利益,也要满足环境的利益。加速产业技术升级和产业结构的优化,大力发展绿色企业,增大企业吸纳就业的能力,为环境保护和社会安定尽职尽责。

财务部 尹艺璇

毕业季随感

我们欢笑、我们流泪,我们挥手告别,也怀揣着梦想重新出发。校园里,那棵陪伴我们的老槐树,如今又迎来了一批新的毕业生。它静静地站在那里,见证了无数青春的欢笑与泪水。我们曾在它的树荫下乘凉、聊天,也曾在它的见证下,完成了人生的一次重要蜕变。记得那些清晨,我们匆匆赶往教室,书声琅琅;记得那些午后,我们在操场上挥洒汗水,为班级的荣誉拼搏;记得那些夜晚,我们围坐在宿舍的窗前,谈论着未来的梦想。这些看似琐碎的日常,如今回想起来,却是那么珍贵和难忘。

毕业季,总有一些伤感的情绪在心头萦绕。我们即将告别熟悉的校园,告别朝夕相处的同学,告别那些曾经给予我们知识和智慧的老师。但在这份伤感中,更多的是对未来的期待和憧憬。我们知道,毕业并不是结束,而是一个新的开始。在这个特别的季节里,我们要感谢那些陪伴我们走过青春岁月的人。感谢他们的关心和支持,感谢他们的教诲和引导。正是有了他们我们才能成长为今天的自己。同时,我们也要感谢自己,感谢自己的坚持和努力,让自己在人生的道路上不断前行。

毕业季,也是一个收获的季节。我们收获了知识、收获了友情、收获了成长。这些收获将伴随我们一生,成为我们宝贵的财富。在未来的日子里,无论我们走到哪里,无论我们遇到什么困难和挑战,这些收获都将是我们的动力和信心。

营运部 杨枝

那时的我们,或许还在为未来的迷茫感到焦虑,或许还在享受着青春的无忧无虑,或许还在与朋友们嬉笑打闹,或许在深夜的图书馆默默努力。毕业,是一场青春的告别,也是新旅程的起点。

我们怀念那些年一起度过的时光,那些共同奋斗的日子,那些无话不谈的夜晚,那些欢笑和泪水。我们感慨时光的飞逝,感叹人生的短暂,但也感激每一次相遇,每一段经历,因为它们塑造了现在的我们。

毕业季,是感恩的季节。感谢那些曾经帮助我们、指导我们的人,感谢那些陪伴我们成长的朋友,感谢那些让我们学会坚强、学会独立的经历。同时,也要对自己说声谢谢,感谢自己的坚持和努力,保持那份初心,勇往直前。毕业季是挑战的季节。毕业意味着我们需要走出熟悉的校园,步入社会,面对未知的未来。这既是一种挑战,也是一种机遇,更加有机会去实现自己的人生价值,去创造属于自己的未来。

毕业季是一个充满复杂情感的时期,既有离别的感伤,也有成长的喜悦。愿每一个毕业生都能以积极的心态,勇敢地迎接人生的下一个阶段。

营运部 苗婷

最美好的夏天

夏天最让人措手不及的是雨,明明上一秒晴空万里,下一秒就可能下起瓢泼大雨,但是我又很爱夏天的雨,因为置身雨中,就能让我躁动不安的心沉静下来,看看夏雨滋润了的花草树木,感受着生命的旋律。

早晨的雨纷纷密织,当一湾花海被水珠缀满,微风徐来,水珠轻轻跳动,如露珠舞蹈于斑驳的绿叶上。雨滴轻柔地拂过若隐若现的花瓣,花儿也悄然张开蓓蕾,品味雨水滋润的甘甜。微风轻拂着湿漉漉的发丝,带走暑气,带来清新。重启的一天似缓又急地展开,迎接着新的开始。在这个夏天的清晨,我踏着雨,背上我的包,开始美丽而又充实的一天。

文/检测站 樊亚静